

首次网络售票 独立开辟超豪华车馆

第九届安徽国际车展9月30日~10月4日等你来

新一轮的车市金九银十来袭,今年,第九届安徽国际车展早已成为万众瞩目的盛会。每一届的安徽国际车展,在各界人士的努力之下,都力求突破与创新,今年安徽车展已迈入第九个年头。在本届车展即将开幕之时,本报记者将针对车展相关方面,专访了安徽车展执委会办公室主任常海燕,为消费者理清本届车展的亮点、热点与重点。 记者 董方

豪车、名盘、名品阵容超豪华

“依托安徽省贸促会、合肥市人民政府、安徽省经济和信息化委员会、安徽省科技厅、安徽省工商联(总商会)、安徽省政府新闻办公室、全国工商业联合会汽车经销商商会等单位的重要资源平台,借助安徽省近几年来持续向上的车市形势,今年我们的车展组织到了更多的展车资源,为汽车厂商提供一个更大的产品推广和销售平台,为观众提供一个了解汽车、感受汽车文化的阵地。”作为安徽车展执委会办公室主任

任、安徽车展总策划,常海燕告诉记者,“组委会将增加一个全新的展馆,将安徽国际会展中心4号馆开辟为‘超豪华车馆’,劳斯莱斯、宾利、法拉利、玛莎拉蒂、兰博基尼等部分超豪华品牌将首次与安徽观众见面,一批另类超豪华房车甚至私人直升机也将亮相本届车展,为广大车迷带来别样的饕餮迭代盛宴。”

同时,组委会还在这个展馆组织了部分的顶级奢侈品和一些千万级名楼盘参

展。届时,豪车、名盘、名品联袂出场,相映成辉,将给高端消费群体带来不一样的感受。

此外,延续了往届车展的惯例,美女将伴香车,江淮和悦冠名本届汽车模特电视大赛。江淮汽车作为自主品牌汽车的代表,是国人的骄傲,更是安徽的骄傲,从首届开始,江淮汽车就一直致力于汽车文化的传播与推进,积极参与汽车模特电视大赛,到今年是第四次支持车模大赛。

自主品牌首次独立成馆,助力江淮与奇瑞

今年中国自主品牌首次独立成馆,展出面积较往年有所增长。

目前的自主品牌都存在这种问题,本届车展期间我们将组织“首届中国自主品牌汽车出口海外经销商商务论坛”。主要通过展示当前汽车产业发展的新趋

势、新技术、新产品和中国汽车工业的自主品牌等,树立安徽倡导自主创新、低碳环保的汽车形象,安徽汽车展不仅要成为各汽车厂商作为国内交流交易的平台,还要使展会成为面向国际市场,树立安徽新形象,倡导自主创新,展示自主品

牌,促进交流交易的外向型平台;力争广泛邀请更多的国外汽车经销商和代理商观摩安徽汽车展及参观奇瑞、江淮两大汽车企业。车展组委会希望通过本次展会能够在安徽区域为自主品牌的增长提供帮助。

首推网络购票平台,服务消费者

据常海燕介绍,今年的第九届安徽车展首次推出网络购票的平台,旨在更好地服务广大参展商以及观众。

“安徽车展以展促销的特点一直很明显,这与我们办展的初衷和安徽地区旺盛的购买力是密不可分的。近几年,每届车展的新车交易量都在2000辆以上,去年更是达到了4000多辆,显示出安徽车展强大

的拉动作用和市场强劲的购买力。今年车展上,我们将一如既往地给广大展商和观众在销售和购买新车方面提供周到的服务。”常海燕表示,组委会将邀请银行、保险、车管所等机构现场办公,为购车者提供一对一的服务。观众在展会现场买车,可以享受一条龙服务,可以直接上牌将车开回家;同时,今年车展也邀请了二手车评

估、经纪、拍卖机构入驻现场,对所有参加本届车展的汽车品牌开放主题为“轻松置换”的二手车置换新车服务,无论你是想买二手车、卖二手车,还是用现有的车置换新车,都会在现场得到满意的服务。同时,组委会还向每一位购票入场的观众免费提供一本资讯详实、信息全面、内容专业的《观展指南》。

打造永不落幕的连锁车展品牌

从2004年创办至今,已连续举办了8届。安徽国际汽车展览会是安徽每年最大的汽车文化盛会,在2010年底举办的“中国会展业年会”上,安徽国际汽车展览会与广州车展、杭州车展、长沙车展等全国知名车展一起,荣获“全国十大车展”荣誉称号。作为安徽汽车行业的年度盛会,海内外厂家对第七届安徽汽车展的重视度达到空前的高度,国内外企业参展力度、新车发布密度、企业出席度均创历史新高。90%以上的展位均为厂家提供的展具。未来安徽车展组委会将策划一系列走进地市车展活动。在安徽几个地市固定巡展,将车展辐射影响力辐射至周边城市,将安徽车展打造成一个永不落幕的连锁车展品牌。

与此同时,受合肥的辐射带动,合肥市周边三、四线城市的汽车消费已开始显著提速,部分城市如淮南、六安、阜阳曾出现高达50%的增幅。正因为此,在2012年国内车市持续低迷的背景下,无论是跨国品牌,还是自主品牌,都希望通过此次车展进一步拓展在中部市场的影响力。而由于安徽车展正值国庆期间,主办方和参展厂家也预计本届车展有望引爆金九银十的中部车市。



越世之见 成功之越

本月主推车型 唯雅诺领航版

越世之道,因卓识远见,而能领先作为。外交级MPV—全新唯雅诺,实现优雅与动感的兼收并蓄,新造型卤素反射前大灯,与金属质感进气格栅相映成辉,恢宏气度直指轿车;面对面座椅布局,新一代影音娱乐系统,营造出愉悦的商务洽谈氛围;3200mm超长轴距搭配独有滑轨系统,可前后移动座椅,宽大空间灵活掌握;双侧电动滑门,以及增强型ESP系统等周全的主动安全系统,助您运筹于先,尽揽先机。详情请登陆www.mercedes-benz.com.cn/mpv



独特面对面座椅布局



新一代影音及导航系统

¥509,000 元

购车可享0利率,另赠尊享3万元礼包。优惠力度空前,诚邀莅临! 详情请致电: 0551-3358866/3358877



Mercedes-Benz